Matem. aHaJIN3, NIPUKJI. MaTeM., 3-ii ceMecTp
5-e 3aHATHE. BhluncieHue 1oiiageit moBepxHocTeii

IToBTOpEHUE

[IpousBojst HajIeXKAaIyI0 3aMEHy I[epEeMEeHHbIX, HAfTH ILI0ma/ b (PUrypHI,
OI'paHUYEeHHON KPUBBIMU:

2 2
- X ) L Yy
3991 (u3 momarrreit pabo —+5=—-+=.
(13 momariaeit paboThI) —I—b2 h—l—k
Beraucaurs 06bém Teda, orpaHW{eHHOPO CJICJLYTOIIAME [TOBEPXHOCTSIMU:
r  y\2 22
4025 <—+—) v -1, 2=0 y=0, z2=0.
a b 2

Brorancienune moinageii moBepXHOCTE

[Lomae nosepxuoct z = z(x,y), rae (x,y) € L

//\/1+ ()2 d dy.

4041| HaiiTu miomaap 4acTu IOBEPXHOCTH 2z = /2 + y2, 3aK/II09EHHO
BHYTpHU IUINHIpPa 22 + 1> = 2.

4037 | Haittu rroma b MOBEPXHOCTH Tejia, OrPAaHNIeHHOro MOBEPXHOCTIMUI

422 =a? P+ 22 =dc

[Lnomanb moBepxuoctu (x,y,z) = F(u,v) = (z(u,v),y(u,v), z(u,v)), vae

(u,v) €
S = // VvV EG — F?dudv,
Q
rjue
E = (F,, Fy) = ()’ + (y.)* + (21)°,
G = (F,, F)) = (2,)* + (y,)* + (=),
F=(F, F,) = 2,2, + yy, + 2,2,

4049 | Haifitu moma b 9acTl MOBEPXHOCTH TOPa
x = (b+ acos) cos g, y = (b+ acosy)siny, Z = asiny,

riie 0 < a < b, orpaHnyueHHoi JIBYMsI MEPUIHAHAMEI © = (01, © = (g 1 JIBYMSI
napaJsaeaMu P = ¥, P = s.



Homamnraee 3agaame Ne 5
MateMm. aHaJIN3, IPUKJI. MaTeM., 3-ii ceMecTp

IToBTOpEHUE

[IpousBomg Ha IeXKaly1o 3aMeHy IIepeMeHHBIX, Hal T 10111 (DUryp, orpa-
HUYEHHBIX KPUBBIMU:

3998| y? = 2px, vy =2qx, ?=2ry, 2%=2sy

O<p<gq, 0<r<s).

ILnomaan moBepxHOCTEI

JlokazaTh, 9To M0/ b Tapasiie/iorpaMMa ¢ BepIinHaMu
(0,0,0), (1,0,a), (0,1,0), (1,1,a+0)

pasra v/ 1 + a? + b%. (Ilojckaska: BeKTOpHOE TIPOU3BE/ICHIE. )
[IpoBepuTh, 1T0 (BOPMYJIBL JIst ILJIOMIAN TOBEpXHOCTel 2 = z(z,y)
(x,y,2) = F(u,v) coBHajaor, ecju MOJCTaBUTh T = u, Yy = v, z = 2(x,y).

4036| HaiiTu mioma/ib MOBEPXHOCTH a2 = XY, 3aKJIOUYEHHON BHYTPHU ITH-

JUHAPA x? + y2 = a’.

4038 | Haitrn mioma s qacTu chepsl 22 +1y>+22 = a2, 3aK/M09¢HHO0l BHYTpH
x Y
mwmHapa — + —= =1 b < a).
WHHAP — o+ 5 (b<a)
4039| HaifiTu miomaib YacTH HOBEPXHOCTH 22 = 2xy, oTCceKaeMOll IJI0CKO-
ctavu x+y =1, 2=0,y=0.

4040 | HaiiTu 1101ma/1b 9acTi IOBEPXHOCTH 12412+ 22 = a?, paciosioKenHoil
BHe IUnHIpoB o2 + y? = tax (3a1a4a Busnamnn).

4042| HaiiTu mionagp 4acTu IOBEPXHOCTH 2z = +/ 2 + y2, 3aK/II09EHHOI
BHYTPH IIIHHpa 2 + 1% = 2.

4045| Haifit miomap 4acTu moBepxHOCTH 2 4 4% = @’

koctsimu  + 2 =0, 2 — 2z =0 (z > 0,y > 0).

, BbIpE3aHHOIl I1J10C-

4047| Haittn mwiomane dactu cdepol 2 + y? + 22 = R?, orpanmucHHOIl

JBYMsI TapasuiesisiMu (Y 1 by, 11 < o) U JBYMs MepuuaHamu (@1 1 o,
1 < @9). Ucnonb3oBaTh cheprdeckie KOOPINHATHI:

x = Rcos cos p, y = Rcossin g, z = Rsin.



